



城管民警联手擒获城市“制癣者”

贴癣男子被罚动手铲除

■治脏治乱治尘治噪治水 达州城区“五治”在行动

在闹市街头，一名男子用香蕉水清除着路边的小广告，不少市民以为他是在做好事，但一问才知道，原来，这些小广告都是男子自己贴上去的。市民对男子破坏城市形象的行为进行谴责的同时，也对男子被罚自行“铲癣”的处罚方式叫好。

市民举报“制癣者”

7月初，市城管局执法人员巡逻发现，达城刚刚铲除掉的“牛皮癣”又冒出来了，门市柱头、配电箱、电杆、楼道等又出现了办证、刻章、贷款的小广告。由于“制癣者”往往都是夜深人静的时候出来涂印小广告，执法人员短时间内很难摸清“制癣者”的身份及其行踪。

就在执法人员寻找“制癣者”相关线索的时候，有市民举报称，一名身高约1.6米的中年男子深夜乱涂小广告。该市民还称，他欲将男子扭送至派出所，但男子趁他不备逃脱。

城管民警联手引蛇出洞

市城管局根据市民提供的线索，加大了对通川桥、柴市街、大西街、小红旗桥等的排查力度，同时与通川区公安分局取得联系，抽调警力配合摸排“制癣者”身份。

21日上午，城管、公安决定引蛇出洞，拨通了“制癣者”留在广告上的手机号码，称需要制作一张高中毕业证，并和对方约好在铁旅宾馆附近见面。当天上午10时许，一名身高约1.6米的男子与城管执法人员见面，他告知制作假证需提供个人照片和个人



男子被罚动手“铲癣”

信息，执法人员确定该男子就是“制癣者”，以迅雷不及掩耳之势将其擒获。

老父进城狠狠批评

经查，男子叫徐某某，37岁，通川区碑庙镇人。徐某某交代，他自己不会制作假证和假章，每次接到“业务”，都交给一个叫李哥的男子，以此获取中介费。市城管局考虑到徐某某悔改态度诚恳，给予其自行“铲癣”的处

罚。由于涂印的小广告数量太多，徐某某不得不电话通知60多岁的父亲进城，帮忙一起“铲癣”。

“不晓得的市民以为我在做好事，晓得的就批评我。”22日晚，徐某某对记者称，在“铲癣”1天多的时间里，父亲说得最多的话是批评教育他，其次是对城管执法人员和民警的这种处罚方式表示感谢。同时，警方将根据徐某某提供的线索查找制作假证的“李哥”。

(杨万勇 本报记者 杜晓辉)

美食体验接二连三 今晚 积香居品尝原生态美食

本报讯 亲，想吃野菜吗？在接连两天的美食体验后，一股浓郁的山野气息迎面而来，今晚，让我们一同到达川区南城积香居(阳光耍都大门口)品尝原生态美食——野菜。在绿色生态中体验营养健康，在味道鲜美中感受口感嫩滑，在物美价廉中享受大众消费。同时，野菜品鉴活动月即将启幕，敬请关注。吃货们还在等什么，赶快报名哟！

“体验族”是代表市民和消费者去体验服务、质量和性价比，通过个性化的点评和大众口碑，向消费者推荐好的店家，同时也为商家建立独特的宣传营销平台。赶快加入我们“体验族”队伍吧！

消费者参与方式

1、加入“达州晚报·掌上达州体验族”消费者QQ群78032957。

2、向QQ群管家提交真实有效的个人资料(姓名、年龄、性别、电话、现住址、职业)。

每次体验，会员自愿报名参加参与活动，由主办方最终确定人员。

商家参与方式

1、加入“达州晚报·掌上达州体验族”商家QQ群295184296。

2、向QQ群客服提交真实有效的企业资料。

3、资料审核通过后，即可成为“达州晚报·掌上达州体验族”活动商家。

商家QQ群同步发布活动信息，主办方轮流确定会员商家，商家提供消费场所及产品。

只要提供了实际体验的商家，本报将授予商家“达州晚报·掌上达州指定体验基地”荣誉称号。

“达州晚报·掌上达州体验族”

咨询热线：13982899765

15908288708

(王佳)

渠县百年民居起火 13家房屋烧毁

燃了3个多小时 无人员伤亡

22日晚11点左右，渠县岩峰镇关庙街近百年老旧民居突发大火，大火造成13户人家的房屋被烧毁，所幸未造成人员伤亡。



渠县百年民居起火

大火将夜空染红了

当记者昨日赶到岩峰镇关庙街时，只见现场一片狼藉，十几间民房已经被大火烧成灰烬，现场还有缕缕青烟从废墟中飘出，周围挤满了受灾群众和看热闹的市民。“我当时都准备睡觉了，听到外面吼‘起火了’，立马从屋顶跑了出来。”附近居民王大娘告诉记者，大火烧得很快，迅速将夜空染红了。

据岩峰镇政府工作人员介绍，火灾发生时，部分居民已经睡下，火势蔓延很快，噼里啪啦的燃烧声将居民惊醒，并迅速跑离起火现场。发生火灾后，居民们自发组织救火，但由于火势过大，无法及时扑灭，只得选择报警。

起火原因正在调查

接到报警后，岩峰镇主要领导第一时间组织全体镇干部立即赶往火灾现场，并联系当地消防大队。但起火房屋均为木质结构的老旧民房，且年久失修，火势越烧越旺。镇干部一边疏散居民到安全地带，一边对火情进行控制。截至次日凌晨2时10分，火势得到初步控制。2时40分，3个多小时后，大火基本扑灭。大火熄灭后，镇干部和群众对余火进行了彻底扑灭，防止复燃。

记者了解到，大火导致13户民房被毁，修建时间最早的民房已近百年，经济损失很大。目前，相关部门正在现场勘察起火原因。部分受灾居民临时居住在亲朋家，没有亲朋的受灾户由社区安排临时食宿地。此外，镇民政办第一时间送去了救灾物质，目前灾民情绪稳定。

(本报记者 韩春艳 张黎丽)

《高速路上两车并排停起摆“龙门阵”》后续

系两车车主吵架 违章车辆已被处罚

本报讯 21日，本报报道了两车在高速公路上并排停放“龙门阵”，此事被曝光后引起达渝高速交警部门高度重视，目前涉事车辆已被交警部门处以200元罚款、记6分的行政处罚。

昨日下午，记者联系了达渝高速交警一大队。据该大队一中队陈曦介绍，当天驾驶川SW8825的车主，因突感身体不适，将车临时停放在应急车道上，喝下一瓶藿香正气水后，一

辆黑色轿车突然出现在他车的前方，“你挨我车这么近？想做什么！”一气之下，他驾车与黑色轿车并排停放，“你是怎么在开？差点把我撞了。”两车车主发生争执，整个过程持续几分钟时间。

陈中队表示，根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》规定，交警部门对驾驶营运客车以外的机动车在高速公路行车道上停车的，处以200元罚款、记6分的行政处罚；

同时，对驾驶营运客车以外的车辆，非紧急情况下在应急车道上停车的，处以罚款200元、记6分的行政处罚。

高速交警提醒驾驶人，在高速公路上停车只有两种情况，一是到高速公路服务区；二是确实因车辆发生故障无法继续行驶的，应将车辆停到紧急停靠带内，并开启警示灯，在车后150米外设置警示标志，必要时及时报警。

(本报记者 李泽希)

主编 李天泉
编辑 潘丹
官方微信 dzrbdzwb
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com
爆料热线: 2382258

新闻 热线

2382258

13568160555
15281803222

【一经采用即付稿酬30——100元】

达州市城区环境空气质量公告

监测单位:达州市环境监测站
2015年7月22日空气质量优,空气质量指数46,健康影响指数舒适。
达州市环境保护局发布